



## 戴金诺

女，中共党员，生物与制药工程学院制药工程（国际班）专业 2022 级本科生，2022 年 9 月入学，现任制药（国）2202 班组织委员。

# 以跬步丈量征途，凭奋楫跨越山海

### 明德为先，德艺双馨

- 2023 年 优秀团员
- 2023 年 南京工业大学优秀学生干部
- 2024 年 优秀共青团干部
- 2024 年 南京工业大学优秀学生干部

### 厚学为本，勤学为径

- GPA3.95/4.00，专业排名 1/78（23-24 学年）
- 2023 年 南京工业大学三好学生标兵
- 2024 年 国家奖学金
- 2024 年 南京工业大学三好学生
- 校特等奖学金 1 次、一等奖学金 4 次

### 沉毅为基，创新为翼

- 2023 年 第十五届全国大学生数学竞赛二等奖
- 2023 年 江苏省普通高等学校第二十二届高等数学竞赛二等奖

### 笃行为实，拼搏为智

- 2024 年 欧阳平凯奖学金

## 倾心一席谈：

**【关于能力】**你认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是什么？专业理论学习和综合能力的提升哪个更重要？为什么？如何平衡两者的关系？

我认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是自主学习能力。大学生活丰富多彩，除了课堂学习，还有实习、科研、社团活动等，这些活动需要我们根据自己的兴趣和目标，自主安排学习内容和时间。大学也是培养独立思考和解决问题能力的重要阶段，培养自主学习能力能使我们学会独立分析解决问题。

我认为专业理论学习和综合能力的提升二者是相辅相成的。专业理论学习为综合能力的提升提供了知识基础，是持续学习和创新的前提，没有扎实的理论知识，很难在专业领域取得深入的成就。综合能力的提升能提高我们解决问题的能力 and 团队的协作能力，帮助我们在复杂多变的环境中更好地适应和解决问题，也能促进我们对专业理论的深入理解和应用。作为一名大学生，最重要的还是要先打好基础，认真学习专业知识，在学有余力的情况下，参加一些科研项目、学科竞赛和其他活动来提升自己的综合能力。

**【关于未来规划】**本科毕业后，读研、就业或出国，你会如何选择？你认为你应该为你的选择提前做好哪些准备？

本科毕业后我会选择读研。我认为应该提前做好以下这些准备：认真学习好专业理论知识，确保对专业知识有全面而深入的理解并且能够掌握。平时多阅读相关专业的学术文献，拓宽知识面，了解学科前沿动态，为未来的科研工作提供坚实的理论基础和创新思路。提前进入实验室参与科研项目以熟悉科研的节奏和氛围，熟悉和掌握各种实验设备和操作技术，通过实际操作提升自己的实验技能和科研能力。

作者：生物与制药工程学院

审核：学生工作处、生物与制药工程学院